

На днях в ЧОУ ВО ВСЭИ студенты и персонал учились на практике эвакуироваться и тушить условное возгорание.

Тренировка началась с сигнала сработавшей пожарной автоматики. Персоналом учреждения была организована эвакуация. Студенты и педагоги быстро покинули здание, и в положенное нормативное время уложились. Все хорошо справились с этим заданием. Педагоги проверили по спискам количество студентов, построившихся на площадке возле учреждения. В ходе переключки выяснилось, что вышли все, и в здании никого не осталось.

После окончания тренировки инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы провели "Урок безопасности" для студентов, а также инструктажи по пожарной безопасности для преподавателей и обслуживающего персонала. Кроме того, сотрудники МЧС напомнили единый телефонный номер "112" для вызова всех экстренных служб.